
Mateřská škola Vidnava, Zahradní 213, Vidnava 

DODATEK č.1 

Pokyn ředitelky školy k provozu školy od 10.9.2020 
Tento pokyn stanovuje provozní podmínky školy v od 10. 9. 2020 vzhledem ke COVID - 19. 

Tento pokyn je zpracován na základě metodického pokynu MŠMT – Provoz škol a školských zařízení ve školním roce 

2020/2021 vzhledem ke COVID – 19. 

 

PODLE MIMOŘÁDNÉHO OPATŘENÍ MINISTERSTVA ZDRAVOTNICTVÍ JE OD 10.9.2020 POVINNOST 

NOSIT OCHRANU DÝCHACÍCH CEST V BUDOVĚ MATEŘSKÉ ŠKOLY 

 

Mimořádná pravidla pro pobyt dětí v Mateřské škole Vidnava 

Zaměstnanci, rodiče a děti jsou povinni řídit se aktuálními obecně platnými opatřeními, která jsou aplikována 

v případě infekční nákazy a zároveň se musí řídit aktuálně platnými doporučeními orgánu veřejného zdraví pro zabezpečení 

prevence proti nákaze koronavirem SARS-CoV-2. 

Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 (zvýšená tělesná 

teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest) nesmí do školy vstoupit.  

 

Hygienická pravidla pro děti, zaměstnance a rodiče : 

 Používání předepsaných osobních ochranných prostředků (dále jen „OOP“) podle vykonávané práce a    

ochrana dýchacích cest,  pracovníky mateřské školy. V případě používání chirurgické roušky, je tuto třeba po 2-3 hodinách 

měnit dle pokynů výrobce (obdobně se postupuje při používání roušky látkové – při zvlhnutí nutno vyměnit ihned).   

 Děti a pedagogičtí pracovníci mateřské školy v prostorách školy včetně zahrady nosit nemusí. 

 

Organizace mimořádného provozu 

Provoz 

 Vstup i pohyb zákonných zástupců a osob po šatně pouze s rouškou. 

 Zákonní zástupci (jedna osoba) mohou přivádět a odvádět děti dle svých potřeb (není určena hodina  příchodu a 

odchodu v rámci provozní doby). 

 Zákonní zástupci či jiné osoby si při vstupu do šaten očistí ruce dezinfekcí. 

 Pro omlouvání dětí a komunikaci zákonných zástupců s MŠ slouží 

            e-mail: ms.vidnava@sendme.cz  

            telefon 584 435 189, 732 817 622 

Předávání dětí - rodiče 

 Po celou dobu pobytu rodičů v budově mateřské školy mít krytá ústa a nos (rouška,šátek,látkový tunel..) 

 Neprodleně po přezutí a převlečení si musí dítě důkladně (20 až 30 sekund) umýt ruce vodou a tekutým mýdlem.  

 Při  nástupu dítěte do MŠ po přerušení provozu jsou poučení rodiče docházejících dětí, že k pobytu budou děti 

přijímány jen zdravé, bez příznaků respiračního onemocnění (kašel, rýma, teplota). Pro děti trpící alergií v jarním období je 

potřeba doplnit potvrzení od lékaře, že dítě je léčeno alergologem a projevy jeho onemocnění mohou být zaměněny za 

příznaky respiračního onemocnění.  

 Zákonný zástupce předává dítě učitelce před vstupem do třídy MŠ, v tzv. ranním filtru s informací, že dítě netrpí 

žádnými projevy onemocnění a cítí se zdrávo. 

 Vydezinfikuje ruce dítěte. Teprve potom je dítě převzato do péče MŠ a zákonný zástupce může odejít. 

 Učitelka je oprávněna nepřevzít dítě, které jeví příznaky respiračního onemocnění nebo má zvýšenou teplotu. 

Další ustanovení 

Po dobu mimořádného provozu zůstávají v platnosti všechny směrnice a nařízení ředitelky MŠ a ustanovení Školního a 

Organizačního řádu, kterých se nedotýkají tato mimořádná pravidla. 

 

Platnost dodatku od 10.9. 2020 do odvolání 

Ve Vidnavě dne  10.9. 2020                                                                    Mgr. Eva Pavličíková 

                                                                                                                  ředitelka MŠ 

Seznámení dne 10.9..2020 : 

- Zaměstnanci (osobně) 

- Rodiče – prostřednictvím faceboku, vyvěšením na úřední desce MŠ a webových stránkách MŠ.   
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